YeTHOCTb, HEYUETHOCTD,
nepuoanNvyHoOCTb
TPUrTOHOMEeTPUYeCKUX

byHKUUU



YeTHasa n HeuyeTHaa PyHKUUA

dyHKkuMo y = f(X), X € X, Ha3bIBalOT YETHOM, ECNU SIS
noboro 3Ha4YeHns X U3 MHOXecTBa X BbINOSTHAETCS
paBeHcTBO f(—x) = f(x).

dyHkuuo y = f(x), X € X, Ha3bIBalOT HEYETHON, eCNU AN
noboro 3Ha4YeHns X U3 MHOXeCTBa X BbINOSTHAETCS
paBeHcTBO f(—x) = —f(x)

NMepunoaunyeckasa pyHKUMA

DyYHKUMA Ha3biBaeTCA NepruoanvecKkomn, ecrnn ansa Bcex X
n3 obnactun onpeaeneHns PyHKLMN BbINOSTHAETCH

paBeHCTBO f(x)= f(x+T)= f(x—-T)
T- HekoTopoe 4ncro, Ha3biBaeMoe NepnoaomM YHKLUN.



pHMepPbI YeTHOCTH () YHKLIHIA

UeTHad QYHKLIMA HeueTHaa QyHKLIMA Hu yeTHad, HY HeyeTHad OYHKIMA
A A A
¥y = x? gt y= x
> > >
CummeTtpud CummeTpus
OTHOCUTENBbHO OTHOCUTENbHO

ocu OY Ha4yana KkoopauHaTt



cos (- x) = cos x

tg(-x)=-tgx
ctg (- x) =-ctg x



700

701

PewnTtb B knaccHomn pabote Ne 700(1,3,5), 701(1)

BrisicunTe, sBaderca AU gaHHAA QYHKIIMA YETHOM MJIK HederT-
soit (700—701).

1) y = cos 3x; 2) y = 2 sin 4x; 3) y-—-—z’ftg2 X3
4)y=xcos§; 5) y = x sin x; 6) y = 2 sin? x.
1) y =sin x + x; 2) yzcos(x-—g)—-xz;

3) y =3~cos(-g—+ x) sin (7 — x);

4) y=—1-cos 2x sin(é rr—2x)+3;
2 \ 2

sin x 9 1+ cos x

3) y= + sin x cos Xx; 6) y=x° + .




-~ Peuwnts B knaccHom pa6ore Ne 702(1,3,5), 703(1,3)

702

703

Hoxas3aTw, UTO JaHHAA QPYHKINA SIBAALTCA NePUOAUIESCKOM C ITe-
pHuoxoM 21, ecan:

1) y=cos x - 1; 2) y=sin x + 1; 3) y =3 sin x;
cos X : 27
) ¥ ; ) Y sm(x i ) y=cos| x 5

JokasaTh, UTO JaHHAA PYVHKIUA ABJAAETCA MePUOAHUYECKON C IIe-
puogom T, ecxu:

1) y =sin 2x, T = m; 2) y—cos—2~ T = 4n;

3 =tg 2x, T = L; 4 *sm T-—n
) y=1g 5 ) y 5 2

HanmMeHbLWnX NoNoXUTenbHbIN nepuoa yHKUUN

y=sinx T 2_”_ y=tgx T=-|-|-

y=COSX y:Cth



HanmMeHbLUMN NONOXUTENBHLIN NepUoa —
/ NIMHEHO 3aBUCUMON DYHKLUK

y=sin(kx+b) y=cos(kx+b) y=tg(kx+b) y=ctg(kx+b)

7=
L

PewnTb B KnaccHou paboTte: HanauTe HaMMeHbLLUN
NMONIOXNTENbHbIN Nepuoa PyHKUUN

= X 9x

y:SiHT y:c()s7 y=fg7 y=ctgSx
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